
 
 
 
Delibera di C.C. n. 21 del 12.08.2002 
 
 

Comune di Selegas 
Provincia di Cagliari 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

  
 OGGETTO:   ADEGUAMENTO REGOLAMENTO DELLA CASA PROTETTA- 
                         COMUNITA’ ALLOGGIO. 
  
  L’anno Duemiladue, addì dodici del Mese di AGOSTO alle ore 19,35, nella Sede Comunale, previa notifica 
degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale. 
 
  Risultano                                                          presenti:                   assenti 

PISANO FRANCO SERGIO si                    
CONGIU FRANCESCO SILVIO             si  
CASULA GIORGIO             si  
ANOLFO AGOSTINO             si            
MARONGIU TONIO             si   
MARROCU PIETRO             si  
MASCIA MARIA GRAZIA             si  
MELIS MARCELLO             si  
USAI MARILENA             si  
FENU GIORGIO                       si 
CASTI FABIO           si 
CABIDDU GIORGIO           si 
SCHIRRU MARIA IGNAZIA                       si 

 
  

  
Totale presenti n.  9     Assenti  n.  4 
     Sono presenti gli assessori tecnici Frau Giuseppe e Muscas Augusto 
     Partecipa il Segretario comunale Dott. Luigi Medda 
Il Dott. Franco Sergio Pisano, nella sua qualità di Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica all’ordine del giorno: 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
  
     Prende atto dell’intervento del Sindaco il quale dà lettura della nota prot. 2899 in data 
12.08.2002 presentata dai Consiglieri comunali Schirru Maria Ignazia e Casti Fabio, avente per 
oggetto: Richiesta rinvio della riunione del Consiglio Comunale del 12.08.2002. Lo stesso Sindaco 
precisa che l’avviso di convocazione del Consiglio è stato regolarmente notificato in data 
09.08.2002 a tutti i consiglieri compreso il Consigliere Fenu Giorgio il quale non risulta agli atti 
abbia modificato il proprio domicilio per la notifica degli atti inerenti la carica di Consigliere 
Comunale; 
 
     Preso altresì atto che per mero errore materiale, il Regolamento approvato ed allegato alla 
deliberazione di C.C. n. 10 in data 10.06.2002 risulta mancante degli artt. 34-35-36-37; 
 
      Ritenuto di dover integrare il Regolamento in oggetto, giusti rilievi operati in tal senso dalla 
R.A.S. – Assessorato Igiene e Sanità in sede di esame della richiesta di autorizzazione per l’apertura 
della “Casa-Protetta Comunità Alloggio  per persone anziane”; 
  
  
   Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, c. 1  del D. Lgs. 
267/2000; 
  
  Accertato che è stato consultato il Segretario Comunale ai sensi dell’art. 97, comma 2 del D. Lgs. 
267/2000; 
  
        Ad unanimità di voti, 
  
  

DELIBERA 
 
Di integrare  il Regolamento della “ Casa-Protetta Comunità Alloggio  per persone anziane”,  già 
approvato con  la deliberazione di C.C. n. 10 in data 10.06.2002, dando atto che lo stesso risulta 
pertanto formato da n. 37 articoli e    viene allegato al presente atto per farne parte integrante e 
sostanziale. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
con separata ed unanime votazione  
  

DELIBERA 
Di rendere la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134 del D. L.vo 
267/2000. 
  
  
 
Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso: 
 
    IL PRESIDENTE                                                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                   Pisano                                                                                                         Medda 
 
 



  
 
 
 
 
 
  
 
 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal __.__._____ e per 15 
giorni consecutivi. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

Inviata al ____________________ in data __.__._______ con Prot. N. __________ 
 
  
 
 
 

ATTESTAZIONI DEI RESPONSABILI DEI SERVIZI 
AI SENSI DELL’ART. 49, C. 1 DEL D. LGS. 267/2000    

 
SERVIZI SOCIALI 

Favorevole 
 
  
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
Medda    

       
 
 

UFFICIO SEGRETERIA 
 

OSSERVAZIONI DEL SEGRETARIO COMUNALE AI SENSI DELL’ART. 97 COMMA 2 DEL D. 
LGS. 267/2000: 

 
NESSUNA 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

Medda 


